11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.04.2009 20:31:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.04.2009 11:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/85465/answer/85466




YBaxaeMmniit [lenuc! 2-4 pasa B MECSII - 9TOT'0 MaJIo AJIst TOTO, YTOOH 3a4aTh pebeHKa. YKaXUTe BCe
ImapaMeTpHl ciepMorpaMMel. [TpuBeneHHEIX BaMu DaHHBIX HEJOCTATOYHO. YOauH.



